
      Interrogation A sur les Opérations de Fractions       

21/03/2016 

Calculer, puis donner le résultat sous forme de fractions irréductibles 
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      Interrogation B sur les Opérations de Fractions       

21/03/2016 

Calculer, puis donner le résultat sous forme de fractions irréductibles 
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Calculatrice INTERDITE 

La recette de la réussite : « un quart de faire, un quart de savoir, un quart de savoir-faire et un quart de 

faire savoir disait Charlélie Couture… Très adapté à la situation non ??? Amusez-vous bien !!!!! 
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